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平成２９年９月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 平成２９年度香取市一般会計補正予算（第２号） 

議案第２号 平成２９年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第３号 平成２９年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第４号 平成２９年度香取市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第５号 平成２９年度香取市観光事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第６号 平成２９年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第７号 平成２９年度香取市土地取得事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第８号 平成２９年度香取市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第９号 平成２９年度香取市太陽光発電事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第10号 平成２９年度香取市簡易水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第11号 香取市専用水道の設置及び給水に関する条例の制定について 

議案第12号 香取市印鑑条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第13号 工事請負契約の締結について 

（調整池整備工事） 

議案第14号 工事請負契約の締結について 

       （香取市立山田小学校建設工事（建築工事）） 

議案第15号 工事請負契約の締結について 

       （香取市立山田小学校建設工事（電気設備工事）） 

議案第16号 工事請負契約の締結について 

       （香取市立山田小学校建設工事（機械設備工事）） 

議案第17号 千葉県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更及び千葉県市 

町村総合事務組合規約の一部を改正する規約の制定に関する協議に 

ついて 

議案第18号 香取市東庄町病院組合規約の一部を改正する規約の制定に関する協 

議について 

認定第１号 平成２８年度香取市一般会計歳入歳出決算 

認定第２号 平成２８年度香取市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 
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認定第３号 平成２８年度香取市介護保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第４号 平成２８年度香取市訪問看護事業特別会計歳入歳出決算 

認定第５号 平成２８年度香取市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算 

認定第６号 平成２８年度香取市観光事業特別会計歳入歳出決算 

認定第７号 平成２８年度香取市下水道事業特別会計歳入歳出決算 

認定第８号 平成２８年度香取市土地取得事業特別会計歳入歳出決算 

認定第９号 平成２８年度香取市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 10 号 平成２８年度香取市太陽光発電事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 11 号 平成２８年度香取市水道事業会計決算 

認定第 12 号 平成２８年度香取市簡易水道事業会計決算 

報告第１号 平成２８年度香取市継続費精算報告書について 

報告第２号 平成２８年度決算に基づく香取市財政健全化判断比率について 

報告第３号 平成２８年度決算に基づく香取市公営企業会計の資金不足比率につ 

いて 

報告第４号 専決処分の報告について 

      （専決処分第５号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第５号 専決処分の報告について 

      （専決処分第６号 損害賠償の額を定めることについて） 

 


